



Prefeitura Municipal da Estância de Campos do Jordão

Estado de São Paulo

RESPOSTA DE PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS

RESPOSTA DE PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS

PREGÃO PRESENCIAL Nº 053/2019

O MUNICÍPIO DE CAMPOS DO JORDÃO recebeu, na forma estabelecida no edital do Pregão Presencial nº 053/2019, PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS apresentado pela empresa CATHITA COMERCIALIZAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTOS LTDA. (“CATHITA”).

DA TEMPESTIVIDADE DO PEDIDO

A Comissão de Licitações delibera pelo recebimento e análise do pedido de esclarecimentos, uma vez que foi protocolado dentro do prazo estabelecido no Edital.

Questionamento 1

- Referente ao item 42 (Carne Moída congelada de bovino, patinho com cenoura, milho e ervilha congelada IQF), após vasta busca em mercado dentre diversas marcas (ex. JBS, Red Meat, Frigorífico B.B, BJP, etc.) não foram encontrados produtos contendo os seguintes ingredientes exigidos: cenoura, ervilha e milho. Sendo assim, solicitamos por favor que a referida prefeitura revise os ingredientes solicitados ou nos informe 3



Prefeitura Municipal da Estância de Campos do Jordão

Estado de São Paulo

fabricantes do produtos e suas respectivas marcas que atendem as especificações solicitadas.

Resposta: Em atendimento à solicitação formulada, esclarecemos que as seguintes marcas atendem às especificações técnicas exigidas: (i) Centroeste Alimentos, (ii) BJP e (iii) NS Alimentos.

Questionamento 2

- Referente ao item 58, (Mistura para preparo de bolo sabor abacaxi com linhaça), após vasta busca em mercado dentre diversas marcas (ex. Renata, Fleischmann, Dona Benta, Apti, Nita, etc.) não foram encontrados produtos contendo o seguinte ingrediente exigido: linhaça. Sendo assim, solicitamos por favor que a referida prefeitura revise os ingredientes solicitados ou nos informe 3 fabricantes do produto e suas respectivas marcas que atendem as especificações solicitadas.

Resposta: Em atendimento à solicitação formulada, esclarecemos que as seguintes marcas atendem às especificações técnicas exigidas: (i) Crialimentos, (ii) Hortafacil, (iii) Du Papi e (iv) Biolac.

Questionamento 3

- Em relação ao item 73 (Mistura em pó para o preparo de ovos mexidos), após vasta busca em mercado dentre diversas marcas (ex. Maxxiovos, Dim alimentos, Salto's, etc.) não foram encontrados produtos contendo os seguintes ingredientes exigidos: sal, cebola em pó e alho em pó. Sendo assim, solicitamos por favor que a referida prefeitura revise os ingredientes solicitados ou nos informe 3 fabricantes do produto e suas respectivas marcas que atendem as especificações solicitadas.

Resposta: Em atendimento à solicitação formulada, esclarecemos que as seguintes marcas atendem às especificações técnicas exigidas: (i) Crialimentos, (ii) Biolac, (iii) Hortafacil e (iv) Maxxi Ovos.



Prefeitura Municipal da Estância de Campos do Jordão

Estado de São Paulo

Questionamento 4

- Em relação ao item 74 (Mistura em pó para o preparo de sopa de aveia com frango, arros e alho poró, com fibras e minerais), após vasta busca em mercado dentre diversas marcas (ex. Knnor, Maggi, Vono, etc.) não foram encontrados produtos contendo os seguintes ingredientes exigidos: farinha de aveia e alho poró. Sendo assim, solicitamos por favor que a referida prefeitura revise os ingredientes solicitados ou nos informe 3 fabricantes do produto e suas respectivas marcas que atendem as especificações solicitadas.

Resposta: Em atendimento à solicitação formulada, esclarecemos que as seguintes marcas atendem às especificações técnicas exigidas: (i) Crialimentos, (ii) Pro Cookie, (iii) Apetite e (iv) Sustentare.

Questionamento 5

- Em relação ao item 102 (Pó para preparo de alimento reduzido em açúcar, calorias, gordura e sódio, sabor morango ou chocolate branco), após vasta busca em mercado dentre diversas marcas (Ex. Tec sabor, Sustentare, Tecnutri) não foram encontrados produtos contendo os seguintes ingredientes exigidos: aroma idêntico de morango com chocolate branco e açúcar orgânico. Sendo assim, solicitamos por favor que a referida prefeitura revise os ingredientes solicitados ou nos informe 3 fabricantes do produto e suas respectivas marcas que atendem as especificações solicitadas.

Resposta: Em atendimento à solicitação formulada, esclarecemos que as seguintes marcas atendem às especificações técnicas exigidas: (i) Apetite, (ii) Sustentare, (iii) Biolac e (iv) Pro Cookie.

Publique-se no site, para os devidos efeitos legais.

Campos do Jordão, 27 de janeiro de 2020


Lucinéia Gomes da Silva

Presidente da Comissão Permanente de Licitações

